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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε, ως προς το πρώτο ερώτημα, ότι ο στόλος των οχημάτων του Τμήματος 
Εξωτερικής Φρούρησης Καταστημάτων Κράτησης είναι παλιός και συντηρείται -εκτός των 
περιπτώσεων οχημάτων, των οποίων η επισκευή κρίνεται οικονομικά ασύμφορη- στο μέτρο 
του δυνατού, έως ότου προκηρυχθεί διαγωνισμός προμήθειας νέων οχημάτων. 

Επισημαίνεται δε η πρόσφατη παράδοση έντεκα (11) καινούριων περιπολικών σε 
Τμήματα Εξωτερικής Φρούρησης, καθώς και η -κατά το πρόσφατο παρελθόν- προμήθεια 
κατάλληλων οχημάτων μέσω του πρώην Οργανισμού Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού, για την 
κάλυψη υπηρεσιακών αναγκών. 

Επιπροσθέτως, για τον ίδιο ως άνω σκοπό και κατόπιν εντολής της Γενικής 
Γραμματέως Αντεγκληματικής Πολιτικής, συστάθηκε τριμελής Επιτροπή, με έργο την 
ανεύρεση κατάλληλων οχημάτων σε Υπηρεσίες Διαχείρισης Δημοσίου Υλικού και Τελωνεία, 
ενώ, κατόπιν εντολής του υπογράφοντος, βρίσκεται σε εξέλιξη διαδικασία αναζήτησης 
ευρωπαϊκών προγραμμάτων, για την προμήθεια επιπλέον οχημάτων. 

Ως προς το δεύτερο ερώτημα και σε ό,τι ειδικότερα, αφορά στο Καταστήμα 
Κράτησης Δράμας, καθίσταται γνωστό ότι, την παρούσα χρονική στιγμή, εκκρεμεί η έναρξη 
λειτουργίας του, κι ως εκ τούτου, η αγορά του απαραίτητου αριθμού οχημάτων μεταγωγής 
θα εξεταστεί κατόπιν αυτής. 
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Ως προς το τρίτο ερώτημα, τονίζεται ότι, με τις επελθούσες -λόγω μεταφοράς 
αρμοδιοτήτων σε Υπουργεία και Γενικές Γραμματείες κατά το έτος 2019- μεταβολές, 
επηρεάστηκε αυτομάτως και μέρος των χρηματοδοτικών ροών, συμπεριλαμβανομένης  και 
της χρηματοδότησης της διαλαμβανόμενης στην εν θέματι ερώτηση προμήθειας πενήντα (50) 
οχημάτων μεταφοράς κρατουμένων. 

Περαιτέρω, δυνάμει της υπ’ αριθ. 2/90699/Δ.Π.Γ.Κ./24-12-2019 Απόφασης του 
Υφυπουργού Οικονομικών (Φ.Ε.Κ. Β’ - 5087), ορίσθηκε η Κύρια Κεντρική Οικονομική 
Υπηρεσία του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, ενώ εκδηλώνονται όλες οι απαραίτητες 
ενέργειες, προκειμένου η ως άνω δράση απενταχθεί από τη Συλλογική Απόφαση του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης και ενταχθεί σε αντίστοιχη Απόφαση του Υπουργείου μας. 

Τέλος, ως προς το τέταρτο ερώτημα, υπογραμμίζεται ότι οι Οικονομικές Υπηρεσίες 
της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής θα προβούν -κατά λόγο αρμοδιότητας- 
στη διενέργεια του σχετικού διαγωνισμού, αφ' ης στιγμής μεταφερθούν οι αναγκαίες 
πιστώσεις, μέσω του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. 

 

 O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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